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令和７年度第１１回 阿波市教育委員会定例会会議録 
 

１　日　　時　　令和８年２月２５日（水） 
　　　　開会　午後２時００分 
　　　　閉会　午後３時００分 
 

２　場　　所　　阿波市役所　本庁　３階　３０６会議室 
　　 
３　出席委員 

教　　 育　　 長　　　髙　田　　　稔 
教育長職務代理者　　　細　川　敬　雄 
委　　　　　　員　　　森　本　匡　史 
委　　　　　　員　　　森　　　文　彦 

　　　　　　　　委　　　　　　員　　　曽　川　京　子 
　　　　　　　　委　　　　　　員　　　吉　原　美　穂 
　　　　　　　　　　　 
４　会議出席者 
　　　　　　　　教 育 部 長　　　小　松　　隆 
　　　　　　　　教 育 次 長　　　三　宅　　剛 
　　　　　　　　教育次長兼教育総務課長　　　板　東　　毅 
　　　　　　　　学 校 教 育 課 長　　　井　内　　徹 
　　　　　　　　社 会 教 育 課 長　　　藤　原　洋　文 
　　　　　　　　学校給食センター所長　　　石　原　かおり 
　　　　（書記）教育総務課課長補佐　　  笠　井　まゆみ 
 
５　議題 

（１）阿波市教育委員会表彰について 
（２）阿波市第 2 次教育振興計画（後期計画）について 
（３）徳島県公立学校の教育職員に関する業務量管理・健康確保措置実施計画について  
（４）阿波市学校給食費等の管理に関する規則の改正について 
（５）阿波市立学校管理規則の改正について 
（６）阿波市学校給食費等補助金交付要綱の改正について 
（７）阿波市教育支援センター（適応指導教室）の設置及び運営に関する要綱の改正について  
（８）阿波市英語検定料補助金交付要綱の改正について 
（９）阿波市中学校部活動地域移行推進協議会設置要綱の改正について 
（１０）準要保護の認定について 
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会議の大要は、次のとおり。 
 
【髙田教育長】定例会を開催する旨を告げる。 

 
前回会議録の承認について 

【髙田教育長】前回会議録の承認について何かご意見ございませんか。 

　　〈質　疑〉 

なし 

【髙田教育長】それでは承認いたします。 
 
教育長の報告について 

【髙田教育長】１月２３日から２月２５日までの、主だった教育委員会行事について報告。 

何かご質問はございませんか。 

〈質　疑〉 
なし 

【髙田教育長】報告を終わり、議事に進みたいと思います。 

 
議案第１号　「阿波市教育委員会表彰について」 

【髙田教育長】議案第１号「阿波市教育委員会表彰について」事務局より説明をお願いします。 

【板東教育総務課長】阿波市教育委員会表彰について説明。 

【髙田教育長】ただいまの議案第１号についてご質問等ございませんか。 

【髙田教育長】体育分野だったら一位がはっきりするんですけど、芸術分野でしたら、 

知事賞 2 名、3 名というようなところがあって、そこの部分が悩みの種でございます。 

一方で、一位しか選べない。例えばこのコンクールは、知事賞が 3 名いて、３名だから選べな

いと言ったら、このコンクールそのものを排除することになりますので、今年の場合は、次長か

ら説明がありましたように、第 4 号、その他特にすぐれた実績があり、他の模範となるもの。

で、表彰するということで、よろしいでしょうか。 

 

　　　〈質　疑〉 
　　　　　なし 

　　　　　　　　 
【髙田教育長】それではお諮りします。議案第１号「阿波市教育委員会表彰について」原案の 

　とおり決定することにご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第１号については、原案のとおり決定されました。 
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議案第２号　「阿波市第 2次教育振興計画（後期計画）について」 

【髙田教育長】議案第２号「阿波市第 2次教育振興計画（後期計画）について」事務局より説 

明をお願いします。 

【板東教育総務課長】阿波市第 2次教育振興計画（後期計画）について説明。 

【髙田教育長】ただいまの議案第２号についてご質問等ございませんか。 

　　　〈質　疑〉 
　　　　　なし 

【髙田教育長】それではお諮りします。議案第２号「阿波市第 2次教育振興計画（後期計画）につ

いて」原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第２号については、原案のとおり決定されました。 

 

議案第３号　「徳島県公立学校の教育職員に関する業務量管理・健康確保措置実施計画につい

て」 

【髙田教育長】議案第３号「徳島県公立学校の教育職員に関する業務量管理・健康確保措置実 

施計画について」事務局より説明をお願いします。 

【三宅教育次長】徳島県公立学校の教育職員に関する業務量管理・健康確保措置実施計画につ

いて説明。 

【髙田教育長】ただいまの議案第３号についてご質問等ございませんか。 

　　　〈質　疑〉 
　　　　【森本委員】この 4つの中から阿波市は選んでいいかという話ですか。 

【三宅教育次長】今実施しているアンケート結果をもとにして、この 13 ページから 17

ページに示されている具体的な内容を選ぶことになります。 

【森本委員】どれを選択して選ぶかという話ですね。 

【三宅教育次長】はい。今日は途中経過で、共同策定している案を、お示しさせていただ

いて、ご承認をいただくという形になります。 

【森本委員】はい。わかりました。 

【髙田教育長】森本委員さんお話のように、これは県とともに作成した計画なのですが、

ここに書かれている内容を網羅することができないというご意見がありました。その

ため、自治体によって、どれを抽出して実行していくのかを、次回の定例会でお示しさ

せていただきたいと思っております。他に質問ございませんでしょうか。 

　　　　　　　　　　 
【髙田教育長】それではお諮りします。議案第３号「徳島県公立学校の教育職員に関する業務量管

理・健康確保措置実施計画について」原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし。 
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【髙田教育長】異議なしと認め、議案第３号については、原案のとおり決定されました。 

 

議案第４号　「阿波市学校給食費等の管理に関する規則の改正について」 

【髙田教育長】議案第４号「阿波市学校給食費等の管理に関する規則の改正について」事務局 

より説明をお願いします。 

【石原学校給食センター所長】阿波市学校給食費等の管理に関する規則の改正について説明。 

【髙田教育長】ただいまの議案第４号についてご質問等ございませんか。 

　　　〈質　疑〉 
　　　　　なし 

【髙田教育長】それではお諮りします。議案第４号「阿波市学校給食費等の管理に関する規則の改

正について」原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第４号については、原案のとおり決定されました。 

 

議案第５号　「阿波市立学校管理規則の改正について」 

【髙田教育長】議案第５号「阿波市立学校管理規則の改正について」事務局より説明をお願い 

します。 

【井内学校教育課長】阿波市立学校管理規則の改正について説明。 

【髙田教育長】ただいまの議案第５号についてご質問等ございませんか。 

　　　〈質　疑〉 
　　　　　なし 

【髙田教育長】それではお諮りします。議案第５号「阿波市立学校管理規則の改正について」原案

のとおり決定することにご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第５号については、原案のとおり決定されました。 

 

議案第６号　「阿波市学校給食費等補助金交付要綱の改正について」 

議案第７号　「阿波市教育支援センター（適応指導教室）の設置及び運営に関する要綱の改正

について」 

議案第８号　「阿波市英語検定料補助金交付要綱の改正について」 

議案第９号　「阿波市中学校地域移行推進協議会設置要綱の改正について」 

【髙田教育長】それでは、議案第６号「阿波市学校給食費等補助金交付要綱の改正について 

から議案第９号「阿波市中学校地域移行推進協議会設置要綱の改正について」事務局より一 

括して説明をお願いします。 

【井内学校教育課長】議案第６号から議案第９号について説明。 
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【髙田教育長】ただいま説明のありました、議案第６号議案から議案第９号議案について、ご

質問ありませんか。 

　　　〈質　疑〉 
　　　　【森本委員】地域展開は、どれくらい進んでいますか。 

　　　　【井内学校教育課長】現在、男子のバレーボールを阿波市の地域スポーツクラブとし

て任命しています。来年度におきましては阿波市陸上クラブがあるんですけど、そ

こには吉野中学校の生徒が入られているのですが、そこに土成中学校の生徒が土曜

日に入って練習する形をとり、休日の地域展開も進めようかと考えております。 

　　　　【森本委員】後は、自分の中学で見ているという形ですか。 

　　　　【井内学校教育課長】そうです。 

　　　　【森本委員】わかりました。 

【髙田教育長】他にございませんか。 

 

【髙田教育長】それではお諮りします。議案第６号から議案第９号については、原案のとおり決定

することにご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第６号から議案第９号については、原案のとおり決定されま

した。 

議案第１０号「準要保護の認定について」 

【髙田教育長】議案第１０号「準要保護の認定について」は、個人情報が含まれる内容 

となりますので、阿波市教育委員会会議規則第１７条の規定により秘密会とし、非公開とし 

てよろしいか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第１０号は秘密会とし、非公開といたします。 

 

〈秘密会〉 

 

【髙田教育長】秘密会を解きます。以上で本定例会に付議された議案はすべて終了しました。 

 

その他 

【髙田教育長】委員、事務局に何かあるか尋ねる。 
【板東教育総務課長】会計年度任用職員選考試験の結果について、阿波市小中学校の教育環境に

関するアンケート調査結果についての２件説明。 

【高田教育長】ただ今の報告についてご質問等ございませんか。 
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　　〈質　疑〉 

　　　　なし 

【三宅教育次長】令和７年度末退職教職員辞令交付式、令和８年度阿波市転入教職員辞令交付

式についての２件説明。 

【髙田教育長】ただ今の件で何かご質問等はございませんか。 

　　〈質　疑〉 

　　　　なし　　　　 

 
【髙田教育長】そのほか何かございませんか。 

なければ以上をもちまして、令和７年度第１１回阿波市教育委員会定例会を閉会いたします。 

ありがとうございました。 

 
 

 

 
閉　　　　　会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 
 
 
 
令和８年２月２５日 

　　　　　　　 
 

教 育 長 
 
 
教育長職務代理者 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
教育総務課課長補佐


